OueHoYHbIH JHCET
npoBepKH opranusauuu nutanust B MAOY «COII Ne 10»

Jlata npoBeeHus NPOBEPKH: VM 4E zZﬂW

VIHHLUMATHBHAS rpynna, nposoausmas nposepky: Kanmbikosa E.B. — nupextop OY, Maroposa I'.I',, 3samecTuTesip
aupexTopa no BP, Kocosa U.B., unen GpakepasHoit komuceuu, Iloaxossipuna H.P., npexcraButens 0011eIKO0JILHOI0
coBeTa poauTeseil

Bompoc | Ja/ner

1  [AMeercs 7 B OpraHM3alMy MEHIO?

IA) 11a, ISt BCEX BO3PACTHBIX IPYIT M PeXKHUMOB (DYHKLIMOHMPOBAHHS OpraHu3aluy 1

5) na, HO 6€3 y4eTa BO3PACTHEIX [Py

B) ner

2 |BeIBEMmEHO JIH LMKIMYHOE MEHIO U 03HAKOMJICHHS POJIMTeNeH u IeTei?

A) na =3

IB) HeT

3 [BBIBELICHO JIH €XKEIHEBHOE MEHIO B yﬂOGHOM JIJI1 O3HAKOMJICHMS pomnencﬁ u Jaetei Mecte?

A) na +

) HeT

4, |B MeHI OTCYTCTBYIOT NOBTOpHI 6moa?

|A) na, o BCEM JTHAM ~

B) HET, UMCIOTCS MTOBTOPBI B CMEKHBIC THH

5. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelleHHsle 61101 U IPOIyKTE

A) n1a, 1Mo BceM THAM =

5) HET, MIMEIOTCA MOBTOPEI B CMEXKHBIE IHK

6. COOTBCTCTBYCT JIW pErIAMEHTHPOBAHHOC LIMKJIMYHEIM MEHIO KOJTMUECTBO MPHEMOB MHIIH PEKUMY (byHKLlMOHHpOBaHHﬂ OpraHu3auu?

A) na X

IB) Het T

7. |EcTs M B OpranM3alMy MpKKa3s 0 CO3NAHHMH M NIOPsIKE paGoThl GpakepakHOH KOMHUCCHH? .

A) na A

B) HeT

8 0T Bcex /M MapTuil IPUrOTOBJIEHHBIX 6101 cCHUMaeTes Gpakepa?

A) na -

5) et

O  [BeisBasnnch U (GAKTH He JOMYCKA K Pealu3alyy 610 M MPOAYKTOB 110 Pe3y/IbTaTaM paboTel GpakepaxHOH KOMHCCHH (3a mepuoa He
MeHee mMecsina)?

b) na

10 [Co3naHb! I YCIOBHS JUIA OPTAHM3ALMM [THTAHUS IETEH C yueTOM 0COOEHHOCTEH 3/10pOBbS (caxapHbIi abeT, MUIIEBhIE aeprum)?

A) na T

5) Het :

11 [[IposomuTes 11 yGopKa MOMELICHHET OCNE K&KIOTO MPUEMa MHILA?

A) Ja +

b) HeT

12 [KauecTBeHHO 1 MpoBe/icHa yBOPKa NOMELIEHHH 15l IPHEMa TIIUM HA MOMEHT paboTel KOMHMCCHH?

A) na F

B) net

13 06Hapy>l<nna.nnca JIA B NIOMELIEHUSAX IS TIPHEMa UL HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CICJbI HX JKM3HEIETTEIBHOCTH?

|A) HeT "'P

b) na

14 Co3naHsl M ycnoBus uis coGIIOeHHs IETEMH IPABUI IMYHOM THIHEHbI?

A) 1a +

) HeT
15 |BoISBISIHCE JIH 3aMEHAHHS K COBTIONEHHIO NETHMH TPABHI TMYHOH THTHeHBI?
IA) HET >
E) na I
16 [BBIABNATHCE 711 IPH CPaBHEHMH PEall3yCMOT0 MEHHO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (haKThl HCKIIOUEHHS OTACTBHEIX OMION U3 MEHIO?
IA) HET =%
E) Ja T
17 [AMeny v GaKTsl BbIIAYH NETAM OCTBIBLIEH MuIy?
IA) HeT =
b) na
éJ anmeikoBa E.B.)
[ (Matoposa I'.I'.)
W/ (Kocosa U.B.)
) ;,’}/p;g&,fv lptrer ({ (ITonxoBeipuHa H.P.)




